
 
 

Покана 
 

за участие в предварителен подбор за провеждане на търгове за 

закупуване на разполагаемост за бавен третичен (студен) резерв 

от потребители на електрическа енергия 

 

 
„Електроенергиен Системен Оператор“ ЕАД (ЕСО) обявява процедура за 

предварителен подбор на потребители на електрическа енергия за участие в търгове за 

закупуване на разполагаемост за бавен третичен (студен) резерв, необходим за 

сигурното функциониране на електроенергийната система, съгласно публикуваните на 

сайта на ЕСО Правила за провеждане на търгове за закупуване на разполагаемост за 

бавен третичен (студен) резерв от потребители на електрическа енергия (Правилата). 

 

Кандидатите, желаещи да участват в търговете за предоставяне (закупуване) на 

разполагаемост за бавен третичен (студен) резерв, следва да отговарят на изискванията 

на Правилата и посочените по-долу изисквания: 

 

1. Да не са в производство по несъстоятелност или ликвидация;  

2. Да са регистрирани на електроенергийния пазар като доставчик на балансираща 

енергия от съответните потребителски обекти със статус "активен" по реда на 

Правилата за търговия с електрическа енергия. 

 

Всички заинтересовани кандидати, които отговарят на изискванията на Правилата, 

следва да представят в деловодството на ЕСО, находящо се в гр. София 1618, район 

Витоша, бул. „Цар Борис III” № 201, попълнено, подписано и подпечатано „Заявление 

за регистрация в тръжна процедура за доставка на бавен третичен (студен) резерв”, 

съгласно приложения към Правилата формуляр – Приложение 1. 

 

Кандидатите за участие в процедурата, изпълнили изискванията на предварителния 

подбор, ще бъдат включени в „Регистъра на допуснатите участници”, публикуван на 

тръжната страница на ЕСО и съответно ще бъдат допускани до участие в обявяваните 

от ЕСО търгове за закупуване на разполагаемост за бавен третичен (студен) резерв от 

потребители на електрическа енергия по реда на Правилата.  

 

Допълнителна информация във връзка с процедурата можете да получите на e-mail 

pgerdgikov@ndc.bg. 
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